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Annexe 5. Analyses univariées 

TABLEAU 1. ANALYSE UNIVARIÉE - DONNÉES DÉMOGRAPHIQUES 

Modalités n/N n/N 
(pond.) 

Proportion [IC95 %] 
(pond.) OR brut [IC95 %] p-value 

Sexe (n=3811) 

Masculin 1655/2215 1584/2020 78,4 % [76,0-80,8] Ref. 

Féminin 1068/1585 1245/1780 70,0 % [66,9-73,0] 0,7 [0,6-0,8] <0.001*** 

Classe d'âge (18/25/40/65) (n=3811) 

18-25 ans 211/374 189/338 55,9 % [48,0-63,8] Ref. 

25-40 ans 1166/1700 1252/1738 72,0 % [69,2-74,9] 1,7 [1,3-2,1] <0.001*** 

40-55 ans 753/1011 752/989 76,0 % [72,7-79,4] 2,3 [1,7-2,9] <0.001*** 

55-65 ans 325/411 335/397 84,3 % [79,6-88,9] 2,9 [2,1-4,0] <0.001*** 

65 ans et plus 266/299 301/333 90,5 % [86,6-94,3] 6,2 [4,0-9,7] <0.001*** 

Né en France/UE (n=3811) 

France 275/450 265/445 59,6 % [50,6-68,7] Ref. 

Europe (UE) 75/230 69/154 44,9 % [32,8-57,1] 0,3 [0,2-0,5] <0.001*** 

Extra-Europe (hors UE) 2364/3108 2488/3189 78,0 % [76,1-79,9] 2,0 [1,6-2,5] <0.001*** 

Région de naissance (n=3811) 

France (métropole et DROM-COM) 284/464 276/459 60,1 % [51,3-68,8] Ref. 

Union Européenne (UE) 68/241 56/154 36,2 % [25,4-47,0] 0,2 [0,2-0,4] <0.001*** 

Europe hors-UE 50/103 36/64 55,7 % [42,4-69,0] 0,6 [0,3-1,0] 0.071 

Autres (Amérique, est de l'Asie) 112/131 112/130 86,0 % [78,8-93,1] 3,7 [2,2-6,4] <0.001*** 

Moyen-Orient et asie centrale 178/232 175/226 77,3 % [69,9-84,7] 2,1 [1,4-3,2] 0.001** 

Afrique de l'ouest 1171/1465 1252/1548 80,9 % [78,3-83,5] 2,5 [2,0-3,3] <0.001*** 

Afrique centrale, corne de l'Afrique,
   

395/545 456/617 73,9 % [69,4-78,4] 1,7 [1,3-2,2] <0.001*** 

Maghreb 449/602 454/584 77,8 % [73,4-82,2] 1,9 [1,4-2,5] <0.001*** 

Présence sur le territoire (n=3811) 

Depuis le début de la crise Covid 307/455 275/384 71,7 % [66,5-76,8] Ref. 

Depuis moins de 10 ans mais avant la crise 
  

1349/1848 1485/1958 75,9 % [73,2-78,5] 1,3 [1,0-1,7] 0.029* 

Depuis plus de 10 ans (ou né en France) 1049/1470 1055/1432 73,6 % [70,2-77,1] 1,2 [0,9-1,5] 0.148 

Niveau d'éducation (n=3811) 

Jamais allé.e à l'école / Analphabète 648/846 655/816 80,3 % [76,9-83,7] Ref. 

Primaire et/ou alphabétisé 531/757 534/728 73,3 % [69,2-77,5] 0,7 [0,6-0,9] 0.007** 

Secondaire / Formation professionnelle 
 

1125/1628 1168/1644 71,1 % [67,8-74,3] 0,7 [0,6-0,8] <0.001*** 

Supérieur (université) 423/573 477/617 77,3 % [73,0-81,6] 0,9 [0,7-1,1] 0.279 

Langue d'entretien (n=3811) 

Français 2113/2873 2231/2980 74,9 % [72,6-77,1] Ref. 

Anglais 133/186 138/184 75,3 % [68,7-81,9] 0,9 [0,6-1,3] 0.542 

Arabe 155/216 151/202 74,6 % [67,4-81,8] 0,9 [0,7-1,2] 0.56 

Persan 87/105 78/93 83,8 % [74,5-93,1] 1,7 [0,9-3,3] 0.084 

Roumain 5/34 6/24 23,1 % [ 3,5-42,7] 0,1 [0,0-0,2] <0.001*** 

Romani 5/61 1/14 8,4 % [ 0,0- 17,3] 0,0 [0,0-0,1] <0.001*** 

Autre 229/329 228/306 74,6 % [68,3-80,9] 0,8 [0,6-1,1] 0.228 

Francophone (n=3811) 

Non 614/931 603/824 73,1 % [69,4-76,9] 0,7 [0,6-0,9] <0.001*** 

Oui 2113/2873 2231/2980 74,9 % [72,6-77,1] 

Situation administrative (n=3811) 
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Modalités n/N n/N 
(pond.) 

Proportion [IC95 %] 
(pond.) OR brut [IC95 %] p-value 

Nationalité française ou européenne 
  

448/824 428/728 58,8 % [52,5-65,0] Ref.  

Titre de séjour obtenu / Réfugié / Permis 
      

1014/1251 1103/1342 82,2 % [79,4-84,9] 3,6 [2,8-4,6] <0.001*** 

Demande d'asile ou de carte de séjour en 
    

394/529 424/552 76,9 % [72,4-81,3] 2,4 [1,8-3,3] <0.001*** 

Sans titre de séjour / Débouté de 
     

863/1190 872/1172 74,4 % [71,3-77,6] 2,2 [1,7-2,8] <0.001*** 
 

Opinions sur la vaccination 
 

TABLEAU 2. ANALYSE UNIVARIÉE - OPINIONS SUR LA VACCINATION 

Modalités n/N n/N 
(pond.) 

Proportion [IC95 %] 
(pond.) OR brut [IC95 %] p-value 

Antécédent(s) de vaccination (hors Covid) (n=3811) 

Oui 2482/3427 2575/3430 75,1 % [73,0-77,2] Ref.  

Non 175/277 182/274 66,5 % [60,1-72,8] 0,7 [0,5-0,9] 0.002** 

Opinion sur la vaccination (en général) (n=3811) 

Favorable 2466/3317 2590/3389 76,4 % [74,4-78,5] Ref.  

Opposé.e 95/227 87/183 47,6 % [38,0-57,3] 0,2 [0,2-0,3] <0.001*** 

Pas d'avis 162/246 150/217 69,0 % [62,0-76,1] 0,7 [0,5-0,9] 0.005** 

Opinion sur la vaccination (en général) (new) (n=3811) 

Favorable 2466/3317 2594/3395 76,4 % [74,4-78,5] Ref.  

Non favorable (opposé/sans avis exprimé) 261/484 240/406 59,1 % [53,2-65,0] 0,4 [0,3-0,5] <0.001*** 

Opinion sur la vaccination contre la Covid-19 (n=3811) 

Favorable 2225/2485 2330/2574 90,5 % [89,1-92,0] Ref.  

Opposé.e 336/1011 365/980 37,3 % [33,0-41,5] 0,1 [0,0-0,1] <0.001*** 

Pas d'avis 160/293 130/235 55,5 % [47,9-63,1] 0,1 [0,1-0,2] <0.001*** 

Utilité ressentie de la vaccination contre la Covid-19 (n=3811) 

Oui 1980/2323 2041/2365 86,3 % [84,4-88,2] Ref.  

Non 471/1046 522/1025 50,9 % [46,5-55,3] 0,1 [0,1-0,2] <0.001*** 

Pas d'avis 268/421 262/400 65,4 % [58,6-72,3] 0,3 [0,2-0,4] <0.001*** 

Peur de la vaccination contre la Covid-19 (n=3811) 

Oui 1103/1768 1176/1782 66,0 % [62,9-69,1] Ref.  

Non 1613/2007 1641/1993 82,3 % [80,1-84,6] 2,5 [2,1-2,9] <0.001*** 

Opinion de l'entourage sur la vaccination contre la Covid-19 (orig.) (n=3811) 

Tous favorables 552/633 544/614 88,5 % [85,5-91,6] Ref.  

La plupart favorable 706/898 777/963 80,7 % [77,5-84,0] 0,5 [0,4-0,7] <0.001*** 

Autant de favorables que d'opposés 697/963 721/979 73,6 % [69,9-77,3] 0,4 [0,3-0,5] <0.001*** 

La plupart opposée 327/581 369/602 61,3 % [55,9-66,6] 0,2 [0,1-0,3] <0.001*** 

Tous opposés 103/250 101/205 49,2 % [40,3-58,1] 0,1 [0,1-0,2] <0.001*** 

Pas d'avis 307/435 288/396 72,8 % [67,7-78,0] 0,4 [0,3-0,5] <0.001*** 

Opinion de l'entourage sur la vaccination contre la Covid-19 (n=3811) 

Globalement favorables 1258/1531 1321/1577 83,8 % [81,5-86,0] Ref.  

Autant de favorables que d'opposés 697/963 721/979 73,6 % [69,9-77,3] 0,6 [0,5-0,7] <0.001*** 

Globalement opposés 430/831 470/807 58,2 % [53,5-63,0] 0,2 [0,2-0,3] <0.001*** 

Ne souhaite pas répondre ou n'a pas d'avis 307/435 288/396 72,8 % [67,7-78,0] 0,5 [0,4-0,7] <0.001*** 

A déjà dû présenté un pass sanitaire (n=3811) 

Oui 2277/2934 2386/3039 78,5 % [76,3-80,7] Ref.  
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Modalités n/N n/N 
(pond.) 

Proportion [IC95 %] 
(pond.) OR brut [IC95 %] p-value 

Non 441/855 438/750 58,4 % [53,7-63,2] 0,3 [0,3-0,4] <0.001*** 

 

Hébergement/Lieu de Vie 
 

TABLEAU 3. ANALYSE UNIVARIÉE - HÉBERGEMENT/LIEU DE VIE 

Modalités n/N n/N 
(pond.) 

Proportion [IC95 %] 
(pond.) OR brut [IC95 %] p-value 

Strate d'entretien (n=3811) 

DHP 777/973 1193/1505 79,3 % [76,0-82,6] Ref.  

Hôtel (115, autres) 847/1187 798/1134 70,4 % [67,2-73,6] 0,6 [0,5-0,8] <0.001*** 

Foyers (FTM, autres) 694/821 687/798 86,1 % [83,5-88,7] 1,4 [1,1-1,8] 0.019* 

Aires Permanentes d’Accueil des GDV 52/106 76/183 41,3 % [21,9-60,8] 0,2 [0,1-0,4] <0.001*** 

Rue, bidonvilles, lieux informels 181/346 54/121 44,3 % [35,5-53,2] 0,3 [0,2-0,4] <0.001*** 

Marseille 176/371 25/63 40,4 % [30,8-50,0] 0,2 [0,2-0,3] <0.001*** 

Strate de vie (n=3811) 

Gens du voyage 53/109 76/186 40,8 % [21,6-60,0] 0,4 [0,2-0,8] 0.016* 

Logement personnel 28/39 24/36 67,2 % [42,9-91,6]   

Hôtel ou résidence sociale 943/1328 861/1225 70,3 % [67,0-73,5] 1,0 [0,5-1,9] 0.911 

Foyer 692/816 678/784 86,4 % [83,9-89,0] 2,2 [1,1-4,4] 0.026* 

Hébergement d'urgence (tous types) 787/993 1124/1405 80,0 % [76,7-83,3] 1,5 [0,8-3,0] 0.247 

Rue (Bâti) 55/163 12/36 32,5 % [19,1-45,9] 0,2 [0,1-0,5] <0.001*** 

Rue (Exterieur) 169/355 58/130 45,0 % [35,8-54,2] 0,4 [0,2-0,7] 0.005** 

A changé de logement au cours des 3 derniers mois (n=3811) 

Un seul lieu fréquenté 2398/3277 2569/3390 75,8 % [73,7-77,8] Ref.  

Plusieurs lieux fréquentés 312/503 249/390 63,7 % [57,7-69,8] 0,6 [0,5-0,7] <0.001*** 
 

Composition du foyer 
 

TABLEAU 4. ANALYSE UNIVARIÉE - COMPOSITION DU FOYER 

Modalités n/N n/N 
(pond.) 

Proportion [IC95 %] 
(pond.) OR brut [IC95 %] p-value 

Vit avec son/sa conjoint(e) (n=3811) 

Non 2042/2708 2092/2681 78,0 % [75,9-80,2] Ref.  

Oui 675/1085 732/1112 65,8 % [61,4-70,2] 0,5 [0,4-0,7] <0.001*** 

Vit avec son/ses enfant(s) (n=3811) 

Non 1760/2320 1718/2143 80,2 % [78,0-82,4] Ref.  

Oui 957/1473 1106/1650 67,0 % [63,7-70,4] 0,6 [0,5-0,7] <0.001*** 

Vit avec de la famille adulte (n=3811) 

Non 2526/3437 2648/3517 75,3 % [73,2-77,4] Ref.  

Oui 191/356 176/276 63,7 % [55,7-71,7] 0,4 [0,3-0,6] <0.001*** 

Vit avec des amis proches (n=3811) 

Non 2576/3576 2729/3663 74,5 % [72,5-76,5] Ref.  

Oui 141/217 95/130 73,0 % [62,9-83,1] 0,7 [0,5-1,0] 0.084 
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Modalités n/N n/N 
(pond.) 

Proportion [IC95 %] 
(pond.) OR brut [IC95 %] p-value 

Vit avec des connaissances/des personnes non choisies (n=3811) 

Non 2343/3304 2402/3288 73,0 % [70,9-75,2] Ref.  

Oui 374/489 422/505 83,6 % [79,2-88,0] 1,3 [1,0-1,8] 0.055 

Vit seul(e) (n=3811) 

Non 1677/2437 1813/2536 71,5 % [68,8-74,2] Ref.  

Oui 1040/1356 1010/1257 80,4 % [77,5-83,3] 1,5 [1,2-1,8] <0.001*** 

Composition du foyer (n=3811) 

Vit seul 999/1302 969/1200 80,7 % [77,8-83,7] Ref.  

Vit au moins avec ses enfants, sans conjoint 388/548 482/681 70,8 % [66,2-75,4] 0,7 [0,6-0,9] 0.016* 

Vit au moins avec son conjoint et ses enfants 569/925 622/967 64,3 % [59,8-68,9] 0,5 [0,4-0,6] <0.001*** 

Vit au moins avec des adultes proches (conjoint, 
     

395/565 330/449 73,6 % [68,1-79,1] 0,7 [0,5-0,9] 0.007** 

Vit avec d'autres personnes, sans conjoint ni enfant ni 
 

362/446 415/488 85,0 % [80,6-89,4] 1,3 [1,0-1,8] 0.072 
 

Situation financière/alimentaire 
 

TABLEAU 5. ANALYSE UNIVARIÉE - SITUATION FINANCIÈRE/ALIMENTAIRE 

Modalités n/N n/N 
(pond.) 

Proportion [IC95 
%] 

(pond.) 
OR brut [IC95 %] p-value 

Sources de revenus (n=3811) 

Exclusivement des revenus déclarés et sécurisés (travail salarié, 
pensions ou allocations longue durée) 1197/1568 1357/1751 77,5 % [74,4-80,5] Ref.  

Sans revenus/Dépendant (totalement ou en partie) d'allocations 
ponctuelles, de solidarité, ou de revenus précaires (activité 
informelle) 

1508/2206 1456/2023 72,0 % [69,2-74,7] 0,7 [0,6-0,8] <0.001*** 

Situation financière (n=3811) 

Situation financièrement bonne ou supportable 581/771 663/853 77,7 % [73,6-81,8] Ref.  

Situation financièrement limite 640/870 689/955 72,1 % [67,8-76,4] 0,9 [0,7-1,2] 0.438 

Situation financièrement très difficile 1465/2101 1440/1934 74,4 % [71,8-77,1] 0,8 [0,6-0,9] 0.009** 

Situation alimentaire (n=3811) 

Situation alimentaire satisfaisante et stable 1134/1562 1252/1679 74,6 % [71,6-77,6] Ref.  

Situation alimentaire insatisfaisante et/ou instable 1420/2028 1406/1911 73,6 % [71,1-76,1] 0,9 [0,8-1,0] 0.123 

S'achète ses propres repas (n=3811) 

Non 880/1232 824/1099 75,0 % [71,9-78,1] Ref.  

Oui 1837/2558 2002/2691 74,4 % [72,0-76,8] 1,0 [0,9-1,2] 0.828 

Repas donné par son entourage (n=3811) 

Non 2423/3331 2543/3376 75,3 % [73,2-77,4] Ref.  

Oui 294/459 283/414 68,3 % [62,4-74,3] 0,7 [0,5-0,8] 0.001** 

Repas obtenus grâce à la distribution alimentaire (n=3811) 

Non 1615/2225 1801/2376 75,8 % [73,2-78,3] Ref.  

Oui 1102/1565 1025/1414 72,5 % [69,5-75,5] 0,9 [0,8-1,1] 0.227 

Repas obtenus grâce à la mendicité (n=3811) 

Non 2571/3496 2732/3622 75,4 % [73,3-77,5] Ref.  
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Modalités n/N n/N 
(pond.) 

Proportion [IC95 
%] 

(pond.) 
OR brut [IC95 %] p-value 

Oui 146/294 94/168 56,0 % [47,8-64,3] 0,4 [0,3-0,5] <0.001*** 

Repas trouvés dans les poubelles (n=3811) 

Non 2686/3704 2811/3760 74,8 % [72,7-76,8] Ref.  

Oui 31/86 14/30 48,3 % [31,9-64,7] 0,2 [0,1-0,4] <0.001*** 

Repas difficiles à se procurer au quotidien (n=3811) 

Non 2535/3509 2673/3571 74,9 % [72,8-76,9] Ref.  

Oui 182/281 153/219 69,8 % [62,1-77,4] 0,7 [0,5-0,9] 0.02* 

Repas fournis sur le lieu de vie (hébergement/hôtel) (n=3811) 

Non 2229/3203 2263/3130 72,3 % [70,1-74,5] Ref.  

Oui 488/587 563/660 85,3 % [81,5-89,1] 2,2 [1,6-2,8] <0.001*** 

Source d'alimentation (n=3811) 

Se l'achète intégralement 1004/1367 1120/1509 74,2 % [71,0-77,4] Ref.  

Ne peut tout acheter, mais les proches et/ou l'hébergement 
suffisent 

515/655 608/742 81,9 % [78,1-85,7] 1,3 [1,0-1,7] 0.019* 

A recours aux distributions alimentaires, mais pas à la 
mendicité/poubelles, cela suffit 

892/1236 861/1165 73,9 % [70,7-77,1] 0,9 [0,8-1,1] 0.521 

A recours (totalement ou en partie) à la mendicité, aux 
poubelles, trouve difficile de s'en procurer 300/523 233/365 63,8 % [57,8-69,8] 0,5 [0,4-0,6] <0.001*** 

 

Dispositifs de soutien 
 

TABLEAU 6. ANALYSE UNIVARIÉE - DISPOSITIFS DE SOUTIEN 

Modalités n/N n/N 
(pond.) 

Proportion [IC95 %] 
(pond.) OR brut [IC95 %] p-value 

A recours à des distributions alimentaires (n=3811) 

Non 1651/2301 1801/2381 75,6 % [73,1-78,2] Ref.  

Oui 1044/1458 1002/1378 72,7 % [69,5-76,0] 1,0 [0,8-1,2] 0.937 

A recours à des dispositifs d'accueil ou d'aller-vers (n=3811) 

Non 2359/3253 2594/3447 75,2 % [73,1-77,4] Ref.  

Oui 336/506 210/312 67,2 % [61,1-73,3] 0,7 [0,6-0,9] 0.011* 

Soutien par des travailleurs sociaux de l'hébergement (n=3811) 

Non 1848/2659 1873/2563 73,1 % [70,4-75,7] Ref.  

Oui 847/1100 931/1196 77,8 % [74,7-81,0] 1,5 [1,2-1,8] <0.001*** 

A recours à des travailleurs sociaux autres (n=3811) 

Non 2058/2886 2143/2877 74,5 % [72,1-76,9] Ref.  

Oui 637/873 661/882 74,9 % [70,6-79,2] 1,1 [0,9-1,3] 0.426 

Soutien par des services de la préfecture/du droit d'asile (n=3811) 

Non 2646/3696 2752/3696 74,5 % [72,4-76,5] Ref.  

Oui 49/63 52/63 81,8 % [71,2-92,3] 1,4 [0,7-2,6] 0.309 

A recours à des professionnels de santé (n=3811) 

Non 2524/3535 2619/3534 74,1 % [72,0-76,2] Ref.  

Oui 171/224 184/225 81,8 % [75,1-88,6] 1,3 [0,9-1,9] 0.166 

Soutien par des groupes communautaires (n=3811) 

Non 2557/3560 2677/3559 75,2 % [73,3-77,2] Ref.  
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Modalités n/N n/N 
(pond.) 

Proportion [IC95 %] 
(pond.) OR brut [IC95 %] p-value 

Oui 138/199 127/200 63,5 % [50,2-76,8] 0,9 [0,6-1,2] 0.487 

N'est soutenu par aucun organisme (n=3811) 

Non 1893/2617 1916/2593 73,9 % [71,4-76,4] Ref.  

Oui 802/1142 887/1166 76,1 % [72,4-79,8] 0,9 [0,7-1,1] 0.309 

Bénéfie de dispositifs de soutien (n=3811) 

Non 732/1044 810/1067 75,9 % [72,0-79,7] Ref.  

Oui 1952/2702 1985/2679 74,1 % [71,6-76,6] 1,1 [0,9-1,4] 0.314 

Peut être accompagné dans le système de soins (n=3811) 

Oui (entourage, association, professionnel, etc.) 831/1188 839/1151 72,9 % [69,4-76,4] Ref.  

Non, personne pour accompagner 982/1365 1019/1367 74,6 % [71,4-77,7] 1,1 [0,9-1,3] 0.33 

Autonomie dans l'orientation dans le système de 
 

818/1094 911/1176 77,4 % [73,5-81,4] 1,3 [1,0-1,6] 0.027* 

Absence de recours aux soins 67/114 39/67 57,5 % [46,8-68,3] 0,6 [0,4-0,9] 0.019* 
 

Soutien Moral et Social 
 

TABLEAU 7. ANALYSE UNIVARIÉE - SOUTIEN MORAL ET SOCIAL 

Modalités n/N n/N 
(pond.) 

Proportion [IC95 %] 
(pond.) OR brut [IC95 %] p-value 

Ecoute par des proches (n=3811) 

Oui vraiment souvent 981/1391 1054/1438 73,3 % [69,8-76,7] Ref.  

Oui parfois, ça arrive 916/1260 959/1287 74,5 % [71,0-78,1] 1,1 [0,9-1,4] 0.286 

Non presque jamais 724/994 705/920 76,6 % [73,4-79,8] 1,1 [0,9-1,4] 0.266 

Aide matérielle par des proches (n=3811) 

Oui vraiment souvent 387/612 388/583 66,5 % [60,2-72,9] Ref.  

Oui parfois, ça arrive 771/1070 807/1062 76,0 % [72,6-79,4] 1,5 [1,2-1,9] 0.001** 

Non presque jamais 1364/1853 1425/1891 75,4 % [72,8-77,9] 1,6 [1,3-2,1] <0.001**
 Conseil par des proches (n=3811) 

Oui vraiment souvent 649/921 700/950 73,7 % [69,2-78,2] Ref.  

Oui parfois, ça arrive 1014/1397 1085/1456 74,5 % [71,1-77,9] 1,1 [0,9-1,4] 0.322 

Non presque jamais 909/1260 883/1172 75,3 % [72,4-78,3] 1,1 [0,9-1,3] 0.454 

Remise en confiance par des proches (n=3811) 

Oui vraiment souvent 703/997 755/1028 73,5 % [69,2-77,7] Ref.  

Oui parfois, ça arrive 1005/1381 1077/1450 74,3 % [70,9-77,7] 1,1 [0,9-1,4] 0.294 

Non presque jamais 807/1134 779/1034 75,4 % [72,2-78,5] 1,0 [0,8-1,3] 0.775 

Ecoute par des associations (n=3811) 

Oui vraiment souvent 338/474 385/509 75,7 % [71,2-80,1] Ref.  

Oui parfois, ça arrive 873/1151 910/1171 77,7 % [74,4-81,0] 1,3 [1,0-1,6] 0.078 

Non presque jamais 1190/1699 1191/1644 72,5 % [69,4-75,5] 0,9 [0,7-1,2] 0.627 

Aide matérielle par des associations (n=3811) 

Oui vraiment souvent 387/537 401/544 73,8 % [68,7-78,9] Ref.  

Oui parfois, ça arrive 825/1110 840/1111 75,6 % [72,0-79,2] 1,1 [0,9-1,5] 0.393 

Non presque jamais 1191/1673 1242/1665 74,6 % [71,4-77,8] 1,0 [0,7-1,2] 0.741 

Conseil par des associations (n=3811) 

Oui vraiment souvent 364/498 380/504 75,3 % [71,2-79,4] Ref.  

Oui parfois, ça arrive 892/1189 969/1251 77,5 % [74,2-80,8] 1,1 [0,9-1,4] 0.429 



7 

Modalités n/N n/N 
(pond.) 

Proportion [IC95 %] 
(pond.) OR brut [IC95 %] p-value 

Non presque jamais 1154/1639 1148/1571 73,0 % [70,0-76,1] 0,9 [0,7-1,1] 0.278 

Remise en confiance par des associations (n=3811) 

Oui vraiment souvent 264/355 290/368 78,7 % [73,8-83,6] Ref.  

Oui parfois, ça arrive 759/1003 802/1051 76,3 % [72,8-79,8] 1,1 [0,8-1,4] 0.642 

Non presque jamais 1319/1883 1340/1822 73,5 % [70,6-76,5] 0,8 [0,6-1,1] 0.131 

Solitude ressentie (n=3811) 

Très seul.e 453/649 423/561 75,3 % [71,3-79,3] Ref.  

Plutôt seul.e 890/1205 901/1179 76,4 % [73,6-79,3] 1,2 [1,0-1,5] 0.075 

Plutôt entouré.e 957/1319 1052/1389 75,8 % [72,7-78,9] 1,1 [0,9-1,4] 0.25 

Très entouré.e 367/539 397/582 68,2 % [61,5-75,0] 0,9 [0,7-1,2] 0.562 

 

Sources d’informations COVID/Vaccination 
 

TABLEAU 8. ANALYSE UNIVARIÉE - SOURCES D’INFORMATIONS COVID/VACCINATION 

Modalités n/N n/N 
(pond.) 

Proportion [IC95 %] 
(pond.) OR brut [IC95 %] p-value 

Connexion à internet (n=3811) 

Oui, utilise internet 2032/2819 2151/2914 73,8 % [71,5-76,1] Ref.  

Non, n'utilise pas internet 661/935 653/842 77,6 % [73,8-81,3] 0,9 [0,8-1,1] 0.485 

Autre : se connecte d'une autre manière 6/11 4/8 50,9 % [17,4-84,4] 0,5 [0,1-1,5] 0.209 

Adhésion aux gestes barrières (port du masque) (n=3811) 

Oui c'est important/utile et je porte le masque 2069/2801 2152/2828 76,1 % [73,7-78,5] Ref.  

Oui, c'est probablement utile mais inapplicable dans 
          

115/175 100/141 71,2 % [63,0-79,4] 0,7 [0,5-1,0] 0.036* 

Je ne sais plus, car les informations ont beaucoup 
 

47/65 49/62 78,2 % [66,8-89,7] 0,9 [0,5-1,6] 0.784 

Non, c'est stupide, ça ne sert à rien 274/434 288/427 67,4 % [61,0-73,8] 0,6 [0,5-0,8] <0.001*** 

Oui et non, ça dépend de l'endroit 170/248 194/265 73,1 % [66,8-79,5] 0,8 [0,6-1,0] 0.084 

S'informe sur la Covid sur Internet (n=3811) 

Non 2030/2764 2115/2777 76,2 % [73,8-78,5] Ref.  

Oui 685/1021 708/1008 70,2 % [66,5-74,0] 0,7 [0,6-0,9] <0.001*** 

S'informe sur la Covid sur les réseaux sociaux (n=3811) 

Non 2125/2881 2178/2864 76,0 % [73,7-78,4] Ref.  

Oui 590/904 645/921 70,1 % [66,1-74,0] 0,7 [0,6-0,8] <0.001*** 

S'informe sur la Covid via l'audiovisuel (n=3811) 

Non 876/1272 871/1172 74,3 % [70,9-77,8] Ref.  

Oui 1839/2513 1952/2613 74,7 % [72,4-77,0] 1,2 [1,1-1,4] 0.01* 

S'informe sur la Covid via la presse (n=3811) 

Non 2544/3529 2671/3565 74,9 % [72,9-77,0] Ref.  

Oui 171/256 153/220 69,3 % [61,8-76,9] 0,8 [0,6-1,0] 0.061 

S'informe sur la Covid via des affiches/prospectus (n=3811) 

Non 2559/3582 2671/3590 74,4 % [72,3-76,5] Ref.  

Oui 156/203 152/195 77,9 % [72,0-83,9] 1,3 [1,0-1,9] 0.095 

S'informe sur la Covid via les acteurs sociaux (n=3811) 

Non 2399/3386 2483/3376 73,5 % [71,4-75,7] Ref.  

Oui 316/399 340/409 83,2 % [78,5-87,9] 1,6 [1,2-2,1] 0.001** 

S'informe sur la Covid via les gérants du lieu de vie (n=3811) 
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Modalités n/N n/N 
(pond.) 

Proportion [IC95 %] 
(pond.) OR brut [IC95 %] p-value 

Non 2572/3619 2652/3592 73,8 % [71,8-75,9] Ref.  

Oui 143/166 171/193 88,8 % [83,8-93,8] 2,5 [1,6-3,9] <0.001*** 

S'informe sur la Covid via des professionnels de santé (n=3811) 

Non 2367/3346 2461/3358 73,3 % [71,2-75,4] Ref.  

Oui 348/439 362/427 84,9 % [80,3-89,5] 1,6 [1,2-2,1] 0.001** 

S'informe sur la Covid via son entourage proche (n=3811) 

Non 2003/2688 2115/2798 75,6 % [73,2-77,9] Ref.  

Oui 712/1097 708/987 71,8 % [67,9-75,6] 0,6 [0,5-0,8] <0.001*** 

S'informe sur la Covid via des personnes de la communauté (n=3811) 

Non 2386/3245 2484/3328 74,6 % [72,5-76,7] Ref.  

Oui 329/540 339/457 74,3 % [69,1-79,4] 0,6 [0,4-0,7] <0.001*** 

S'informe sur la Covid via des groupes religieux (n=3811) 

Non 2687/3726 2799/3748 74,7 % [72,7-76,7] Ref.  

Oui 28/59 24/37 66,1 % [48,5-83,6] 0,3 [0,2-0,7] 0.003** 

Aucune souce d'information sur la Covid (n=3811) 

Non 2664/3700 2777/3716 74,7 % [72,7-76,8] Ref.  

Oui 51/85 46/69 66,6 % [53,7-79,5] 0,6 [0,4-0,9] 0.019* 

Satisfaction des informations sur la vaccination (n=3811) 

Non 1135/1777 1206/1813 66,5 % [63,3-69,8] Ref.  

Oui 1441/1800 1493/1797 83,1 % [80,8-85,3] 2,3 [1,9-2,7] <0.001*** 

Ne sait pas 151/227 135/194 69,4 % [61,6-77,2] 1,1 [0,8-1,5] 0.447 

Confiance dans la gestion de la crise par les autorités (n=3811) 

Confiance nulle (0) 144/333 120/250 48,1 % [39,9-56,2] Ref.  

Confiance faible (1-3) 175/299 200/318 62,8 % [53,8-71,8] 1,9 [1,3-2,6] <0.001*** 

Confiance moyenne (4-6) 619/886 633/887 71,4 % [67,4-75,4] 3,0 [2,2-4,1] <0.001*** 

Confiance forte (7-9) 843/1053 936/1131 82,8 % [80,0-85,5] 5,3 [3,9-7,1] <0.001*** 

Confiance maximale (10) 611/777 592/737 80,3 % [76,2-84,5] 4,8 [3,4-6,9] <0.001*** 

Ne sait pas 315/429 334/453 73,7 % [68,6-78,9] 3,6 [2,6-5,1] <0.001*** 
 

Couverture maladie/COVID/Santé, etc. 
 

TABLEAU 9. ANALYSE UNIVARIÉE - COUVERTURE MALADIE/SANTE 

Modalités n/N n/N 
(pond.) 

Proportion [IC95 %] 
(pond.) OR brut [IC95 %] p-value 

Dispose d'une couverture maladie (n=3811) 

Oui (sécurité sociale, PUMA/CMU, AME) 2329/3079 2519/3267 77,1 % [75,0-79,2] 2,6 [2,2-3,1] <0.001*** 

Non (jamais obtenu, droits perdus ou démarches en 
 

375/689 291/501 58,1 % [53,1-63,1]   

Etat de santé auto-déclaré (n=3811) 

Santé jugée dégradée (0 à 5) 608/825 614/789 77,9 % [74,1-81,6] Ref.  

Santé jugée parfaite (10) 814/1207 812/1162 69,9 % [65,9-73,8] 0,7 [0,6-0,9] 0.005** 

Santé jugée globalement bonne (6 à 9) 1254/1702 1357/1783 76,1 % [73,6-78,7] 1,0 [0,8-1,2] 0.992 

Déclaration d'une maladie chronique (n=3811) 

Oui 831/1088 910/1133 80,3 % [77,0-83,7] 1,4 [1,2-1,7] <0.001*** 

Non 1863/2665 1889/2620 72,1 % [69,7-74,5]   

Déclaration d'un médecin traitant (n=3811) 
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Modalités n/N n/N 
(pond.) 

Proportion [IC95 %] 
(pond.) OR brut [IC95 %] p-value 

Oui 1854/2407 2018/2589 77,9 % [75,6-80,3] Ref.  

Non 849/1357 791/1175 67,3 % [64,0-70,6] 0,5 [0,4-0,6] <0.001*** 

Antécédent(s) de Covid-19 (n=3811) 

Oui, confirmé ou probable (confirmation ou symptômes 
 

500/703 546/755 72,3 % [67,8-76,8] 1,0 [0,8-1,2] 0.755 

Non, ne pense pas (ni confirmation, ni symptômes francs) 2220/3092 2281/3040 75,0 % [72,8-77,3]   

Antécédent(s) d'hospitalisation pour Covid-19 (n=703) 

Oui 81/93 81/95 84,8 % [76,1-93,5] 3,0 [1,6-5,5] <0.001*** 

Non 416/601 425/599 70,9 % [66,2-75,7]   

Antécédents de Covid-19 dans l'entourage (n=3811) 

Oui 1240/1742 1322/1838 71,9 % [68,8-75,0] 0,9 [0,8-1,1] 0.544 

Non 1441/1995 1458/1899 76,8 % [74,3-79,2]   

Antécédents d'hospitalisation pour Covid-19 dans 
  Oui 599/828 584/791 73,8 % [69,3-78,2] 1,1 [0,9-1,4] 0.35 

Non 641/914 669/951 70,4 % [66,2-74,5]   

Personnes vulnérables dans l'entourage (n=3811) 

Non 1745/2380 1811/2390 75,8 % [73,5-78,0] Ref.  

Oui 974/1412 1013/1402 72,3 % [68,3-76,2] 0,8 [0,7-1,0] 0.016* 
 

 

Littératie en santé 
 

TABLEAU 10. ANALYSE UNIVARIÉE - LITTÉRATIE EN SANTE 

Modalités n/N n/N 
(pond.) 

Proportion [IC95 %] 
(pond.) OR brut [IC95 %] p-value 

Cap. à lire et comprendre des informations écrites sur la santé 
(n=3811) 

Oui, très facile (et seul.e) 873/1209 946/1251 75,6 % [72,2-79,0] Ref.  

Oui, plutôt facile (et seul.e) 347/456 370/487 76,0 % [70,5-81,6] 1,2 [1,0-1,6] 0.11 

Non, plutôt difficile (et seul.e) 181/247 178/239 74,4 % [67,7-81,1] 1,1 [0,8-1,4] 0.736 

Non, très difficile (et seul.e) 196/247 190/237 80,3 % [74,6-86,0] 1,5 [1,1-2,1] 0.022* 

Je me fais aider par une autre personne pour cela, et c'est alors 
plutôt facile 183/236 218/281 77,6 % [71,2-84,0] 1,3 [0,9-1,9] 0.113 

Je me fais aider par une autre personne pour cela, et ça reste 
difficile 64/82 72/88 82,3 % [73,2-91,4] 1,4 [0,8-2,3] 0.249 

Je n'y arrive pas car je ne sais pas lire/écrire en Français 283/428 257/340 75,5 % [69,7-81,2] 0,8 [0,5-1,1] 0.112 

Non concerné : situation ne s'est pas produite 19/30 9/14 65,9 % [41,8-90,1] 0,7 [0,3-1,4] 0.275 

Inapplicable pour une autre raison : n'a pas de lunettes, etc… 9/12 8/11 73,1 % [48,9-97,2] 1,2 [0,3-3,8] 0.814 

Compréhension la notice d'un médicament (n=3811) 

Oui, très facile (et seul.e) 820/1147 889/1182 75,2 % [71,7-78,8] Ref.  

Oui, plutôt facile (et seul.e) 337/439 348/463 75,2 % [69,4-81,0] 1,3 [1,0-1,7] 0.039* 
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Modalités n/N n/N 
(pond.) 

Proportion [IC95 %] 
(pond.) OR brut [IC95 %] p-value 

Non, plutôt difficile (et seul.e) 159/217 165/217 75,8 % [68,7-83,0] 1,1 [0,8-1,5] 0.607 

Non, très difficile (et seul.e) 178/225 169/209 80,6 % [74,7-86,6] 1,5 [1,1-2,1] 0.019* 

Je me fais aider par une autre personne pour cela, et c'est alors 
plutôt facile 296/377 346/431 80,2 % [75,4-84,9] 1,5 [1,1-2,0] 0.014* 

Je me fais aider par une autre personne pour cela, et ça reste 
difficile 92/113 97/115 84,0 % [76,5-91,5] 1,7 [1,1-2,9] 0.029* 

Je n'y arrive pas car je ne sais pas lire/écrire en Français 236/370 207/287 72,0 % [65,6-78,4] 0,7 [0,5-1,0] 0.063 

Non concerné : situation ne s'est pas produite 31/45 20/29 68,9 % [54,3-83,6] 0,9 [0,5-1,6] 0.692 

Inapplicable pour une autre raison : n'a pas de lunettes, etc… 4/8 4/7 56,4 % [25,8-86,9] 0,4 [0,1-1,3] 0.137 

Cap. à suivre les instructions des professionnels de santé de façon 
précise (n=3811) 

Oui, très facile (et seul.e) 1116/1509 1204/1571 76,7 % [73,8-79,6] Ref.  

Oui, plutôt facile (et seul.e) 506/662 530/697 76,0 % [71,1-80,9] 1,1 [0,9-1,4] 0.264 

Non, plutôt difficile (et seul.e) 124/172 126/160 78,6 % [71,8-85,3] 0,9 [0,6-1,3] 0.601 

Non, très difficile (et seul.e) 126/157 117/141 83,1 % [75,0-91,2] 1,4 [0,9-2,2] 0.119 

Je me fais aider par une autre personne pour cela, et c'est alors 
plutôt facile 107/169 117/157 74,8 % [67,7-81,9] 0,6 [0,4-1,0] 0.046* 

Je me fais aider par une autre personne pour cela, et ça reste 
difficile 50/66 42/53 79,7 % [67,1-92,4] 1,1 [0,6-2,1] 0.766 

Je n'y arrive pas car je ne sais pas lire/écrire en Français 92/146 86/124 69,0 % [58,4-79,6] 0,6 [0,4-0,9] 0.017* 

Non concerné : situation ne s'est pas produite 26/48 17/28 61,2 % [46,3-76,1] 0,4 [0,2- 0,8] 0.006*
* 

Cap. à comprendre ce que le professionnel de santé demande de 
faire (n=3811) 

Oui, très facile (et seul.e) 998/1361 1077/1423 75,7 % [72,5-78,9] Ref.  

Oui, plutôt facile (et seul.e) 466/602 494/642 76,9 % [72,0-81,8] 1,2 [1,0-1,6] 0.06 

Non, plutôt difficile (et seul.e) 151/208 153/193 79,2 % [73,0-85,5] 1,0 [0,7-1,4] 0.835 

Non, très difficile (et seul.e) 125/167 110/136 81,1 % [74,0-88,3] 1,1 [0,7-1,7] 0.715 

Je me fais aider par une autre personne pour cela, et c'est alors 
plutôt facile 177/256 200/262 76,4 % [70,1-82,6] 0,8 [0,6-1,2] 0.304 

Je me fais aider par une autre personne pour cela, et ça reste 
difficile 73/96 67/80 84,3 % [76,5-92,0] 1,2 [0,7-1,9] 0.569 

Je n'y arrive pas car je ne sais pas lire/écrire en Français 108/161 100/139 72,2 % [62,6-81,8] 0,7 [0,5-1,1] 0.162 

Non concerné : situation ne s'est pas produite 28/51 19/29 66,6 % [51,3-81,9] 0,4 [0,2-0,8] 0.007*
* 

Inapplicable pour une autre raison : n'a pas de lunettes, etc… 3/4 1/2 29,5 % [ 0,0- 77,7] 1,1 [0,1-0,5] 0.94 

Cap. à remplir correctement des formulaires médicaux (n=3811) 

Oui, très facile (et seul.e) 655/906 715/955 74,9 % [71,1-78,7] Ref.  
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Modalités n/N n/N 
(pond.) 

Proportion [IC95 %] 
(pond.) OR brut [IC95 %] p-value 

Oui, plutôt facile (et seul.e) 210/290 222/319 69,6 % [61,4-77,7] 1,0 [0,7-1,4] 0.97 

Non, plutôt difficile (et seul.e) 140/180 163/194 83,8 % [78,6-89,0] 1,3 [0,9-2,0] 0.133 

Non, très difficile (et seul.e) 157/217 138/178 77,5 % [71,0-83,9] 1,0 [0,7-1,4] 0.988 

Je me fais aider par une autre personne pour cela, et c'est alors 
plutôt facile 477/623 510/640 79,6 % [75,3-83,9] 1,3 [1,0-1,6] 0.097 

Je me fais aider par une autre personne pour cela, et ça reste 
difficile 205/279 204/262 77,7 % [72,3-83,2] 1,1 [0,8-1,4] 0.706 

Je n'y arrive pas car je ne sais pas lire/écrire en Français 230/317 210/276 76,1 % [70,1-82,1] 1,0 [0,7-1,4] 0.938 

Non concerné : situation ne s'est pas produite 35/68 38/53 70,8 % [50,9-90,8] 0,4 [0,2-0,7] 0.001*
* 

Inapplicable pour une autre raison : n'a pas de lunettes, etc… 6/8 8/10 77,7 % [48,6-100,0] 1,1 [0,2-5,8] 0.865 

Littératie écrite (n=3811) 

Ecrit Facilement 1170/1621 1271/1705 74,5 % [71,5-77,6] Ref.  

Ecrit Aidé 611/825 672/896 75,0 % [71,5-78,6] 1,1 [0,9-1,4] 0.357 

Ecrit Difficilement 694/1000 656/875 75,0 % [71,6-78,4] 0,9 [0,7-1,1] 0.23 

Littératie orale (n=3811) 

Oral Facilement 1903/2604 2031/2730 74,4 % [72,0-76,8] Ref.  

Oral Aidé 306/446 302/412 73,4 % [68,4-78,3] 0,8 [0,6-1,1] 0.117 

Oral Difficilement 489/703 465/611 76,0 % [72,0-80,0] 0,8 [0,7-1,0] 0.113 

 

Discrimination 
 

TABLEAU 11. ANALYSE UNIVARIÉE - DISCRIMINATION 

Modalités n/N n/N 
(pond.) 

Proportion [IC95 %] 
(pond.) OR brut [IC95 %] p-value 

Ressenti de discrimination depuis le Covid-19 
 Oui 421/675 420/632 66,5 % [61,7-71,3] 0,6 [0,5-0,7] <0.001*** 

Non 1998/2712 2108/2780 75,8 % [73,5-78,1] Ref  

Ne sait pas 308/417 305/392 77,8 % [72,4-83,2] 1,0 [0,8-1,3] 0.94 

Peur d'expulsion depuis le Covid-19 (n=1721) 

Oui 213/304 207/284 72,9 % [66,4-79,5] 0,9 [0,6-1,2] 0.341 

Non 889/1215 924/1235 74,8 % [71,8-77,9] Ref  

Refus de vaccination (n=3811) 

Oui 10/17 10/14 69,7 % [45,1-94,4] 0,5 [0,2-1,4] 0.199 

Non 2665/3629 2772/3632 76,3 % [74,3-78,4] Ref  

Refus de soin (n=3811) 

Oui 148/242 131/206 63,4 % [54,8-72,0] 0,6 [0,5-0,8] <0.001*** 

Non 2541/3504 2663/3540 75,2 % [73,1-77,3] Ref  
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Variables Site (Régression de Poisson sur 220 sites, non pondérée) 
 

TABLEAU 12. ANALYSE UNIVARIÉE - VARIABLES SITE 

Modalités N RR brut [IC95 %] p-value 

Strate d’entretien     

Centres d’hébergement 56 Ref   

Hotel du 115 48 1.08 0.98 - 1.19 0.123 

FTM 32 1.44 1.30 - 1.59 0.000*** 

Aires Permanentes d’Accueil des GDV 11 0.31 0.24 - 0.42 0.000*** 

A la rue / Camps / RATP etc... 46 0.26 0.22 - 0.30 0.000*** 

Marseille 27 0.43 0.37 - 0.51 0.000*** 
     

support_social    

Quotidien : 4-7 fois par semaine 73 Ref   

Hebdomadaire : 1-3 fois par semaine 43 0.94 0.86 - 1.03 0.201 

Mensuel : > 1 fois par mois et < 1 fois par semaine 31 0.68 0.60 - 0.76 0.000*** 

Très Rarement : < 1 fois par mois 17 0.50 0.42 - 0.60 0.000*** 

Jamais 17 0.44 0.37 - 0.53 0.000*** 
     

support_medical    

Quotidien : 4-7 fois par semaine 3 Ref   

Hebdomadaire : 1-3 fois par semaine 18 0.83 0.63 - 1.10 0.197 

Mensuel : > 1 fois par mois et < 1 fois par semaine 8 0.85 0.63 - 1.16 0.314 

Très Rarement : < 1 fois par mois 26 0.85 0.65 - 1.12 0.257 

Jamais 116 0.74 0.57 - 0.96 0.021** 
     

support_sanitaire    

Quotidien : 4-7 fois par semaine 29 Ref   

Hebdomadaire : 1-3 fois par semaine 24 0.86 0.75 - 0.98 0.024** 

Mensuel : > 1 fois par mois et < 1 fois par semaine 19 0.75 0.65 - 0.87 0.000*** 

Très Rarement : < 1 fois par mois 28 0.70 0.61 - 0.80 0.000*** 

Jamais 73 0.79 0.71 - 0.88 0.000*** 
     

Initiative de sensibilisation sur site ? Oui 142 3.40 3.05 - 3.79 0.000*** 

Sensib: Affichettes/prospectus en français : Oui 117 2.84 2.60 - 3.12 0.000*** 

Sensib: Affichettes/prospectus en langue étrangère : Oui 53 1.56 1.44 - 1.69 0.000*** 

Sensib: Réunions d'information : Oui 48 1.67 1.54 - 1.81 0.000*** 

Sensib: Messages d'informations individualisés : Oui 65 1.41 1.30 - 1.52 0.000*** 

Dispositif de vaccination ? Tout type : Oui 126 2.70 2.46 - 2.95 0.000*** 

Dispositif: VACCINATION sur le site ou proche : Oui 67 1.88 1.74 - 2.03 0.000*** 

Dispositif: PARTENARIAT pour adresser les hébergés vers un dispositif de vaccination : 
oui 24 1.31 1.17 - 1.46 0.000*** 

Dispositif: Aide à la prise de RENDEZ-VOUS : Oui 69 1.52 1.41 - 1.64 0.000*** 
Dispositif: ACCOMPAGNEMENT physique des personnes ou organisation 
transport :Oui 27 1.07 0.96 - 1.20 0.212 

Dispositif: INFORMATION PRATIQUE sur où et comment se faire vacciner : Oui 54 1.31 1.21 - 1.42 0.000*** 
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Dispositif: 'promotion' d'une PHARMACIE proche (<15 min) effectuant le vaccin : Oui 13 1.12 0.96 - 1.31 0.136 

Dispositif: 'promotion' d'un MEDECIN proche (<15 min) effectuant le vaccin : oui 6 1.02 0.81 - 1.28 0.868 

Organisme vacci: Travailleur social du site : Oui 2 0.86 0.61 - 1.22 0.398 

Organisme vacci: Croix-Rouge Française : Oui 14 0.98 0.86 - 1.12 0.781 

Organisme vacci: Médiateur en santé du site : Oui 1 0.89 0.55 - 1.44 0.632 

Organisme vacci: Médecin de ville ou de centre de santé : Oui 5 1.12 0.92 - 1.37 0.258 

Organisme vacci: Equipe de l'ARS : Oui 18 1.13 1.00 - 1.28 0.046** 

Organisme vacci: Equipe d'un hôpital : Oui 7 0.80 0.66 - 0.97 0.025** 

Organisme vacci: Equipe de la Mairie : Oui 7 1.16 0.98 - 1.37 0.091* 

Organisme vacci: Médecins sans Frontières : Oui 6 1.37 1.16 - 1.63 0.000*** 

Organisme vacci: Samu Social : Oui 4 0.47 0.34 - 0.65 0.000*** 

Organisme partenaire:Travailleur social du site : Oui 3 0.81 0.58 - 1.13 0.207 

Organisme partenaire:Médecinde ville ou de centre de santé :Oui 3 1.12 0.84 - 1.50 0.448 

Organisme partenaire:Equipe de l'ARS : Oui 5 0.84 0.64 - 1.09 0.182 

Organisme partenaire:Equipe d'un hôpital : Oui 3 1.07 0.79 - 1.44 0.654 

Organisme partenaire:Equipe de la Mairie : Oui 7 1.18 0.95 - 1.46 0.140 

Organisme partenaire:Médecins du Monde : Oui 1 2.28 1.60 - 3.24 0.000*** 

Organisme partenaire:Samu Social : Oui 2 0.92 0.63 - 1.34 0.653 

Organisme partenaire:Croix-Rouge Française : Oui 3 1.80 1.40 - 2.31 0.000*** 

Organisme rdv:Travailleur social du site : Oui 51 0.88 0.77 - 1.00 0.048** 

Organisme rdv:Médiateur en santé du site : Oui 12 0.90 0.77 - 1.06 0.219 

Organisme rdv:Médecin de ville ou de centre de santé : Oui 1 0.43 0.20 - 0.90 0.025** 

Organisme rdv:Equipe de l'ARS : Oui 3 1.16 0.89 - 1.52 0.282 

Organisme rdv:Equipe d'un hôpital : Oui 2 1.08 0.77 - 1.51 0.648 

Organisme rdv:Equipe de la Mairie : Oui 7 1.10 0.92 - 1.33 0.300 

Organisme rdv:Samu Social : Oui 3 1.49 1.17 - 1.90 0.001*** 

Organisme rdv:Croix-Rouge Française : Oui 1 1.94 1.36 - 2.77 0.000*** 

Organisme acc:Travailleur social du site : Oui 19 0.92 0.74 - 1.15 0.471 

Organisme acc:Médiateur en santé du site : Oui 7 1.17 0.93 - 1.48 0.167 

Organisme acc:Equipe d'un hôpital : Oui 1 0.60 0.30 - 1.20 0.148 

Organisme acc:Equipe de la Mairie : Oui 1 1.87 1.24 - 2.84 0.003*** 

Organisme acc:Croix-Rouge Française : Oui 2 0.98 0.66 - 1.46 0.928 
     

Organisme Vaccination : regroupement    

Acteurs sur le site 1 Ref   

Medecins de Ville 4 1.43 0.85 - 2.39 0.177 

Autorités (ARS/Mairie etc) 29 1.14 0.70 - 1.84 0.600 

Assos (MSF, CRF etc) 23 1.10 0.68 - 1.79 0.701 
     

Organisme Partenaire références : regroupement    

Acteurs sur le site 2 Ref   

Medecins de Ville 3 1.58 0.96 - 2.59 0.074* 

Autorités (ARS/Mairie etc) 13 1.45 0.93 - 2.25 0.099* 

Assos (MSF, CRF etc) 4 1.80 1.12 - 2.88 0.015** 
     

Organisme Aide Prise RDV : regroupement     
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Acteurs sur le site 49 Ref   

Autorités (ARS/Mairie etc) 9 1.03 0.87 - 1.23 0.720 

Assos (MSF, CRF etc) 4 1.13 0.89 - 1.44 0.316 
     

Organisme Accomp Physique : regroupement    

Acteurs sur le site 21 Ref   

Autorités (ARS/Mairie etc) 2 1.28 0.89 - 1.85 0.184 

Assos (MSF, CRF etc) 2 1.04 0.70 - 1.56 0.841 
     

Acteurs de Santé impliqués : Oui 54 0.78 0.71 - 0.86 0.000*** 

Travailleur Social du Site impliqué ? : Oui 15 0.85 0.74 - 0.98 0.025** 

Médecin de Ville impliqué ? : Oui 9 1.05 0.89 - 1.23 0.575 

ARS impliqué ? : Oui 23 1.17 1.05 - 1.30 0.004*** 

Equipe Hôpital Impliqué ? : Oui 10 1.05 0.90 - 1.22 0.570 

Mairie impliqué ? : Oui 16 1.08 0.95 - 1.22 0.228 

MSF impliqué ? : Oui 6 1.48 1.25 - 1.75 0.000*** 

MDM impliqué ? : Oui 2 1.02 0.74 - 1.42 0.887 

Samu Social Impliqué ? : Oui 7 0.87 0.72 - 1.06 0.160 

Croix Rouge Française Impliqué ? Oui 19 1.18 1.05 - 1.32 0.005*** 

Organismes : Acteurs sur sites (trava social etc) : Oui 58 0.79 0.72 - 0.86 0.000*** 

Organismes : Autorités (Mairie, ARS etc) : Oui 46 1.13 1.03 - 1.24 0.008*** 

Organismes :Assos (MSF, MDM etc) : Oui 30 1.10 0.99 - 1.21 0.069* 

     

Résumé distances : Mix loin et proche vs Tout Loin 99 1.29 1.12 - 1.48 0.000*** 

Résumé distances : Tout proche vs Tout Loin 86 1.01 0.87 - 1.16 0.931 

     

Distance au Centre de Vaccination : Loin 59 0.99 0.91 - 1.08 0.885 

Distance à la clinique mobile : Loin 156 1.23 1.13 - 1.34 0.000*** 

Distance à l’hopital : Loin 73 1.12 1.03 - 1.21 0.006*** 

Distance au Cabinet Médecin : Loin 24 1.23 1.10 - 1.38 0.000*** 

Distance à la pharmacie : Loin 9 0.98 0.81 - 1.18 0.805 

Distance au dispositif de vacci précaires : Loin 152 0.78 0.72 - 0.84 0.000*** 
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